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Борги на балансуючому
ринку зросли на 9,5% з
початку року, - експерт
15:56 22.06.2026 Пн

Андріан Прокіп заявив, що борг учасників балансуючого

ринку зріс до 46,3 млрд грн, або на 9,5% з початку 2026 року
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Боргова криза на балансуючому ринку України продовжує поглиблюватися (фото: Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Боргова криза на балансуючому ринку продовжує

поглиблюватися та створює ризики для всієї енергосистеми.

Про це пише РБК-Україна з посиланням на заяву керівника

енергетичних програм ГО "Український інститут майбутнього"

Андріана Прокіпа.

За його словами, балансуючий ринок уже кілька місяців поспіль

встановлює нові рекорди за обсягами неплатежів.

Читайте також: Борги паралізували енергоринок: експерт

розповів, хто та чому не платить

Станом на початок квітня борг учасників ринку перед НЕК

"Укренерго" досяг 46,3 млрд грн, тоді як заборгованість самого

системного оператора перед учасниками ринку зросла до 30,9

млрд грн.

"Станом на початок квітня борг учасників балансуючого ринку

електричної енергії перед системним оператором "Укренерго"

сягнув 46,3 млрд грн - на 9,5% більше порівняно з початком

року", - зазначив Прокіп.

Експерт зазначив, що до накопичення боргів дедалі більше

долучаються державні та комунальні підприємства. Зокрема,

лише заборгованість водоканалів за електроенергію вже

перевищує 10 млрд грн.

У результаті дефіцит коштів на ринку продовжує наростати та

формує нові фінансові проблеми для його учасників.

"Українській енергетиці можна було б дати інше імʼя - боргова

діра. Наприклад, на балансуючому ринку електричної енергії

вже який місяць поспіль встановлюються нові рекорди з

неплатежів", - наголосив Прокіп.

Ситуація з боргами на енергоринку України

Раніше голова правління НЕК "Укренерго" Віталій Зайченко

заявив, що станом на сьогодні заборгованість учасників

балансуючого ринку перед "Укренерго" досягла найвищих

показників за час існування ринку. Обсяг боргів накопичується

через низку проблемних категорій споживачів, які не

здійснюють повних розрахунків.

За його словами, наразі розробляються конкретні кроки для

стабілізації ситуації, які передбачають як зміни до постанов

Кабміну, так і законодавчі ініціативи.

Нагадаємо, голова правління Асоціації сонячної енергетики

України Владислав Соколовський заявив, що борги на

балансуючому ринку можуть сягнути 50 млрд грн.

Раніше експерт з енергетики Геннадій Рябцев заявив, що

масштаби боргової проблеми на балансуючому ринку вже давно

перевищили можливості самих учасників ринку та потребують

рішень на державному рівні. За його словами, врегулювання

ситуації залежить від узгоджених дій уряду та парламенту.
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